
„STEM днес – успех утре“ 

Днес в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ – гр. Две могили официално беше открит новият 

STEM център, изграден по проект № BG-RRP-1.015-1228-C02 „Изграждане на STEM среда 

и ВОСКС в СУ „Св. св. Кирил и Методий“ – гр. Две могили“. 

Събитието отбеляза една изключително важна стъпка към модернизирането на 

образователната среда и създаването на съвременни условия за обучение, които насърчават 

иновациите, практическите умения и активното участие на учениците в учебния процес. 

Официални гости на откриването бяха госпожа Мариета Петрова – кмет на Община Две 

могили, господин Георги Великов – заместник-кмет на Община Две могили, господин 

Румен Марков – общински съветник в Община Две могили, госпожа Маргарита Маринова 

– общински съветник в Община Две могили и преподавател по история в СУ „Св. св. Кирил 

и Методий“ – Две могили, както и ученици, учители и гости на училището. 

STEM центърът е изграден в две основни направления – „Природни науки“ и „Математика 

и информатика“. В рамките на проекта бяха обособени четири специализирани STEM 

кабинета – ХООС и БЗО, ФА и ЧП, ИТ и КМИТ, както и шест високотехнологично 

оборудвани и свързани класни стаи, които предоставят възможност за интерактивно 

обучение и работа с модерни технологии. 

Новата учебна среда ще се използва в обучението по математика, компютърно моделиране 

и информационни технологии, човекът и природата, биология и здравно образование, 

физика и астрономия. Чрез интегрирани уроци учениците ще имат възможност да изследват, 

експериментират, работят в екип и да развиват своето креативно мислене, логика и 

практически умения. 

В своето слово директорът на училището г-н Димитър Тодоров подчерта, че STEM 

обучението дава възможност на учениците да учат чрез практика, да задават въпроси, да 

търсят решения и да развиват умения, които ще бъдат ключови за света на бъдещето – 

критично мислене, работа в екип, иновативност и увереност. Той пожела на учениците 

смело да откриват, да творят и да вярват в собствените си възможности, защото бъдещето 

започва именно от тях. 

Поздрав към учениците и учителите отправи и кметът на Община Две могили госпожа 

Мариета Петрова. 

Проектът „Изграждане на училищна STEM среда и високотехнологични оборудвани и 

свързани класни стаи (ВОСКС)“ е реализиран по процедура BG-RRP-1.015 „Училищна 

STEM среда“ с финансовата подкрепа на Националния план за възстановяване и 

устойчивост, съфинансиран от Европейския съюз – NextGenerationEU. 

Общата стойност на инвестицията възлиза на 363 551,44 лева или 185 880,91 евро – 

инвестиция в бъдещето на учениците и в качественото образование. 



В края на тържеството директорът с гордост и вълнение обяви STEM центъра на СУ „Св. 

св. Кирил и Методий“ – гр. Две могили за официално открит. 

Благодарим на всички институции, партньори, учители, ученици и гости, които споделиха 

този специален момент, и допринесоха за реализирането на тази значима инициатива! 

#STEM #ВОСКС #СУДвеМогили #Образование #Иновации #NextGenerationEU 

 


